

足金饰品从2023年底的每克624元左右上扬至如今每克800元左右,消费者直呼“买不起”

投资者对避险资产的强烈需求是推动金价上涨及市场波动的不可忽视的因素

地缘政治风险以及央行购金需求等因素,未来或将推动黄金继续处于增长周期

“买金”,既是投资,也是消费。2024年,黄金市场交易火热,投资者纷纷涌入,金价创下历史新高;在消费端,足金饰品价格一度突破每克800元关口,“攒金豆”成为不少年轻人的新爱好。

行至岁末,今年黄金市场给你留下的最深刻印象是什么?你看到了金市哪些新变化?“黄金热”还会持续吗?编辑部对话多名负责这一领域报道的新华社记者,与你一起回顾“火热”的金市。

足金饰品价格一度突破每克800元关口 “黄金热”还会持续吗?

印象 “高攀不起”

编辑部:如果用一词或一句话形容对2024年金市的印象,你的答案是什么?

新华社记者任军:“牛气冲天?高攀不起?”我的脑海中先后浮现出这两个词。“牛气冲天”是2024年黄金的行情。截至12月24日,伦敦现货黄金价格年内上涨近27%,有望创下2011年来的最佳年度表现。“高攀不起”是很多接受采访的消费者的感受。从零售市场来看,足金

饰品价格从2023年底的每克624元左右上扬至如今每克800元左右,他们直呼“买不起”。

新华社记者陈云富:“超预期”,这是我感受最深的。从年初到年末,国际金价震荡上扬,一度上涨到每盎司2800美元上方的历史高位。强劲的市场表现让市场参与者再一次见证了历史。

新华社记者白瑜:我想到的是一组词“高位震荡,冷暖互现”。2024年黄金价格一路飙升不断刷新历史新高,但其间也经历了大幅波动。一年来,我们深入走访了黄金产业链的各个环节,感受到投资和消费市场之间是有温差的。

原因 美联储降息

编辑部:根据你的观察,推动2024年金价走高的原因有哪些?

新华社记者任军:从全球视角看,我认为有两个原因,一是今年以来,美联储降息预期逐步升温,直到9月降息“靴子落地”,降息幅度和力度均超出预期。美联储降息周期中,黄金价格往往表现较好,这是因为,美联储降息,美元收益率下降,吸引力降低,资金就会

由美元转向黄金等其他替代资产,推升黄金价格。二是全球央行持续购金。世界黄金协会数据显示,截至2024年三季度,全球央行年内购金量达694吨,10月份净购入黄金60吨,创年内新高。

新华社记者陈云富:风险事件频发,带动市场的避险情绪处于高位。俄乌冲突、巴以冲突等地缘冲突持续,作为传统避险工具,黄金无疑成为众多投资者眼中的“香饽饽”。

新华社记者白瑜:全球经济不确定性增加,是推高金价的一个重要原因,特别值得注意的

走向 继续处于增长周期

编辑部:对于未来金市走向,你怎么看?

新华社记者白瑜:2011年我在欧洲驻外时,就在关注黄金市场。记得欧洲中央银行负责人跟我说,对于黄金的价格走势,要以30年为一个

周期来看。全球经济不确定性、地缘政治风险以及央行购金需求等因素,未来或将推动黄金继续处于增长周期。

新华社记者任军:近期,金价高位震荡,包括瑞银、高盛等机构继续看多金市,认为黄金仍然是对冲地缘政治紧张局势和对美国财政可持续性担忧的有效工具。高盛也将黄金列为2025年最值



部分品牌金店足金饰品10月19日报价首次突破每克800元关口。

是,投资者对避险资产的强烈需求将这种不确定性不成比例地放大,也是推动黄金价格上涨及市场波动的不可忽视的因素。

得关注的商品之一。不过,金价受到诸多因素影响,关键还是看明年美联储的降息力度和节奏。

新华社记者陈云富:市场机构还是看好黄金市场的走势,甚至不少研究机构已经在展望金价何时会突破每盎司3000美元,不过市场机构对后期黄金的市场节奏分歧依然比较大,普通投资者应谨慎追涨。 文图据新华社

7方面17项举措 国办发文优化完善地方政府专项债券管理机制

近日,国务院办公厅印发《关于优化完善地方政府专项债券管理机制的意见》(以下简称《意见》)。《意见》旨在更好发挥专项债券强基础、补短板、惠民生、扩投资等积极作用,提出7方面17项举措。

一是扩大专项债券投向领域和用作项目资本金范围。实行专项债券投向领域“负面清单”管理,未纳入“负面清单”的项目均可申请专项债券资金;在专项债券用作项目资本金范围方面实行“正面清单”管理,提高用作项目资本金的省份比例,以省份为单位,可用作项目资本金的专项债券规模上限由该省份用于项目建设专项债券规模的25%提高至30%。二是完善专项债券项目预算平衡。优化专项债券额度分配,做好项目融资收益平衡,确保专项债券实现省内各市、县区域平衡,严防专项债券偿还风险。完善专项债券项目“一案两书”制度。三是优化专项债券项目审核和管理机制。开展专项债券项目“自审自报”试点,在10个省份以及雄安新区下放项目审核权限,省级政府审核批准本地区项目清单。打通在建项目续发专项债券“绿色通道”。建立“常态化申报、按季度审核”的项目申报审核机制。四是加快专项债券发行使用。加快专项债券发行进度,加快专项债券资金使用和项目施工进度,加强专项债券资金使用监管。五是强化专项债券全流程管理。加强专项债券项目资产管理,分类管理存量项目资产,规范新增项目资产核算。建立专项债券偿债准备金制度,抓好项目收入征缴工作。对收入较好的项目支持提前偿还债券本金。六是加强专项债券监督问责。加大监督问责力度,严肃持续抓好问题整改工作,加强审计监督,依法接受人大监督。七是强化保障措施。加强组织实施,形成工作合力。开展政策实施动态评估,提高政策实施效能。 据新华社

中国人民银行开展3000亿元MLF操作

中国人民银行25日开展3000亿元中期借贷便利(MLF)操作,中标利率2.00%,较上月持平。

中国人民银行发布公告显示,为保持银行体系流动性充裕,当日中国人民银行开展3000亿元MLF操作,期限1年,最高投标利率2.30%,最低投标利率1.90%,中标利率2.00%。操作后,中期借贷便利余额为50890亿元。由于当月有14500亿元MLF操作到期,本次MLF操作作为缩量续做。“此次MLF操作只投放3000亿元,说明央行对当前市场流动性状况的判断是充裕的。”招商首席研究员董希淼表示,今年央行完善了货币政策操作框架,MLF明确采用利率招标,操作量由央行事先给定。 据新华社

涨幅最高的超过60%,有9只个股涨幅超过50%,涨幅在30%以上的共有27只。其中,上海银行、沪农商行分别以64.54%、60.99%的涨幅领跑同行,浦发银行、南京银行、成都银行、杭州银行年内涨幅也在55%以上。仅郑州银行、兰州银行年内涨幅在10%以下。

有券商表示,银行股的价值提升,来自投资者重新搭建人民币大类资产投资框架下的逻辑演绎。低波稳健产品,对于权益价值的保护,是这一框架下资金的现实选择。净资产的稳定预期,是银行股被纳入低波稳健产品的关键。 成都日报锦观新闻记者 刘泰山

四大行股价再创历史新高

12月25日,A股三大指数弱势震荡,上证指数收3393.35点,跌0.01%,深成指收10603.1点,跌0.64%,创业板指收2201.3点,跌0.55%。个股方面,昨日全市场4400只个股飘绿。不过,银行股的强势表现成为弱势当中一抹亮色,当日银行股全数上涨,四大行盘中齐创新高。

盘面上,银行股再度走强,中国银行、工商银行、农业银行、建设银行盘中股价创历史

新高。截至收盘,工商银行涨2.36%、建设银行涨1.14%、中国银行涨1.47%、农业银行涨1.14%,股价续创新高。紫金银行、浦发银行、北京银行、邮储银行等跟涨,其中成都银行涨幅3.1%,涨幅居前。回顾年内,年初至今银行板块以33.18%的涨幅位列31个申万一级行业TOP2,仅次于非银金融。42只个股全线飘红,其中有40只年内涨幅在10%以上。

据统计,截至24日,银行板块总市值约为12.22万亿元,较年初增加了3.4万亿元左右。其中,工商银行、农业银行、建设银行、中国银行总市值分别增加约6523亿元、5550亿元、4521亿元、3840亿元。此外,招商银行、交通银行、邮储银行、中信银行、浦发银行年内市值增量也在千亿元以上。

具体看个股股价表现,今年银行个股区间



文明健康 绿色环保 | 公益广告



以诚立人 以信立业



文明健康 绿色环保 | 公益广告



节约粮食 光盘行动